

26.03.2013 г. прошел сход жителей Октябрьского сельского поселения. Для участия в сходе были приглашены глава АМС МО – Пригородный район – Р.А.Есиев, заместитель главы АМС МО – Пригородный район С.Е.Демеев, В.Б.Каргиев – зам.главы МО – Пригородный район, И.В.Царионов – помощник прокурора района, Т.Г.Гагиев – начальник отдела по работе с населением АМС МО – Пригородный район, В.З.Джиоев – начальник ПОЖКХ, М.И.Тедеев – и.о.начальника «Октябрьрайгаз». Из числа жителей села в сходе приняло участие 197 человек.

В повестку дня вошли следующие вопросы:

1. Отчет главы Октябрьского сельского поселения «Об итогах проделанной работы и деятельности АМС Октябрьского сельского поселения в 2012 г. и задачах на 2013 год»; 2. Угроза и противодействие терроризму, профилактика экстремизма, наркомании и других асоциальных явлений.

В результате были приняты следующие решения:

1. Обратить внимание администрации Октябрьского сельского поселения на принятие мер по выявлению дополнительных источников пополнения бюджета села, увеличению ее доходной части в 2013 году. С этой целью в третьем квартале текущего года провести инвентаризацию налогооблагаемой базы.
2. Активу села усилить воспитательную работу среди молодежи и подростков по профилактике правонарушений, наркомании и пьянства, недопущению экстремистских и террористических проявлений.
3. Рекомендовать жителям села активнее пользоваться сельскохозяйственным кредитом для развития личного подсобного хозяйства и улучшения своего благосостояния.
4. Просить АМС МО – Пригородный район рассмотреть возможность проведения канализационного коллектора по ул.Т.Гагиева, ул.Джатиева, в части ул.П.Тедеева и Б.Хмельницкого и ул.Комсомольская.
5. Просить руководство Пригородного района оказать содействие в ремонте дорог по ул.Маяковского, О.Кошевого и К.Хетагурова.
6. Депутатам Собрания представителей совместно с участковым инспектором, сельским «Ныхасом», Женсоветом, Советом молодежи организовать рейды по санитарному состоянию улиц и дворов. Принимать строгие меры к гражданам, создающим антисанитарию вплоть до привлечения к административной ответственности.